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Cielcza, 2021-04-26

Ldz o HE TE2021

Wszyscy uczestniczacy
w postepowaniu

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie przetargu na wykonanie zadania: ,Roboty budowlane polegajgce
na budowie abonenckiego przytqcza elektroenergetycznego SN-15 kV wraz z abonenckq stupowq stacjg
transformatorowq SN/nn realizowanych w ramach zadania Poprawa efektywnosci energetycznej Stacji
Uzdatniania Wody w Witaszycach poprzez montaz instalacji fotowoitaicznej — w ramach klastra Energia Jarocin®,

Otrzymalismy pytania od firm zainteresowanych udziatem w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu na wykonanie zadania: ,Roboty budowlane polegajace na budowie abonenckiego
przytacza elektroenergetycznego SN-15 kV wraz z abonenckg stupowa stacjq transformatorowa SN/nn
realizowanych w ramach zadania Poprawa efektywnosci energetycznej Stacji Uzdatniania Wody
w Witaszycach poprzez montaz instalacji fotowoltaicznej — w ramach klastra Energia Jarocin”.

Tres¢ przedmiotowych pytant wraz z odpowiedziami oraz wprowadzone modyfikacje SIWZ
przekazujemy w zatgczeniu.

Sporzadzit:
Tomasz Olszak
tel.: 62 747 34 87

NIP: 171721399 REGON: 250737209 il
S3d Rejonowy w Poznaniu, IX Wydziat Gospodarczy KRS: 0000116269
kapitat zaktadowy: 157 630 500,00 zt



Pytanie nr 1

Na jakim etapie jest realizacja dostosowanie stanowiska stupowego nr 3 na cele przytaczenia stacji
abonenckiej przez operatora sieci (firma ENERGA S.A.) — w jakim terminie miejsce wtgczenia do sieci
SN zostanie udostepnione Wykonawcy, celem podtfaczenia okablowania ?

Odpowiedi na pytanie nr 1

Inwestycja realizowana przez operatora sieci elektroenergetycznej (firma ENERGA OPERATOR S.Al),
polegajaca na dostosowaniu stanowiska stupowego nr 3 na cele przytgczenia stacji abonenckiej jest na
etapie projektowania przez w/w operatora. Zakoriczenie realizacji tej inwestycji przez ENERGA
OPERATOR S.A. jest planowane na dzien 18.03.2022 r. Wskazany termin moze ulec skréceniu lub
wydtuzeniu.

Modyfikacja zapiséw SIWZ w tym zakresie zostata zamieszczona ponizej.

Pytanie nr 2

Czy w przypadku braku gotowosci stanowiska stupowego linii SN (bedgcego poza zakresem prac
objetych dokumentacja przetargowa) w dniu uptywu terminu realizacji zadania wynikajacego z SIWZ
oraz propozycji umowy, Zamawiajgcy przewiduje wydtuzenie terminu realizacji — brak mozliwosci
rozruchu oraz wykonania robo6t zwigzanych z odwzorowaniem uktadu stacji w systemie zarzgdzania
RDM Kalisz uniemozliwi wykonanie prac w petnym zakresie objetym dokumentacja przetargowa.

Odpowiedzi na pytanie nr 2

Wykonawca ma obowigzek wykonaé przedmiot zamdéwienia w terminie do 60 dni od dnia otrzymania
pisma od Zamawiajgcego o zakonczeniu inwestycji realizowanej przez operatora sieci
elektroenergetycznej (firma ENERGA OPERATOR S.A.), polegajacej na dostosowaniu stanowiska
stupowego nr 3 na cele przytaczenia stacji abonenckiej.

Modyfikacja zapiséw SIWZ w tym zakresie zostata zamieszczona ponizej.

Pytanie nr 3

Czy w zwigzku z pismem 863/TE/2021 z dnia 16.04.2021r. wprowadzajagcym zmiany do SIWZ w postaci
zmiany terminu wyboru najkorzystniejszej oferty na dzieri 07.05.2021r. Zamawiajgcy przewiduje
wydtuzenie terminu realizacji zadania? W naszej ocenie termin 10 dni od wytonienia najlepszej oferty
jest niewystarczajacy na realizacje zadnia biorgc pod uwage koniecznos$¢ dostawy elementéw
wymagajacych certyfikacji oraz uszczegotowienia na etapie wykonawczym.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Odpowiedz na to pytanie zostata zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 2.

Pytanie nr 4
Prosimy o wyjasnienie: czy unieczynnienie oraz demontaz istniejgcego  przytacza
elektroenergetycznego jest w zakresie robot objetych niniejszym postgepowaniem przetargowym ?

Odpowiedz na pytanie nr 4
Unieczynnienie oraz demontaz istniejgcego przytacza elektroenergetycznego jest w zakresie robot
objetych niniejszym postepowaniem przetargowym.

Pytanie nr 5
Czy w przypadku braku mozliwoséci zakorczenia robét objetych postgpowaniem przetargowym
z przyczyn niezaleznych od Zamawiajacego oraz Wykonawcy (brak gotowoéci w zakresie prac



zwigzanych z dostosowaniem istniejacego stupa linii SN do przytaczenia transformatorowej stacji
abonenckiej przez ENERGA S.A.) Zamawiajacy dopuszcza zmiane terminu wykonania — biorgc pod
uwage zapisy umowy §4 pkt. 3 oraz §21 pkt. 2 ?

Odpowiedz na pytanie nr 5
Odpowiedz na to pytanie zostata ujeta w odpowiedzi na pytanie nr 2.

W zwigzku z powyzszymi odpowiedziami na pytania, wprowadzamy nastepujgce modyfikacje SIWZ:

VI.

w Rozdziale Vill ust. 1 otrzymuje brzmienie: , Wykonawca ma obowigzek wykona¢ przedmiot
zamowienia w terminie do 60 dni od dnia otrzymania pisma od Zamawiajgcego o zakoAczeniu
inwestycji realizowane] przez operatora sieci elektroenergetycznej {firma ENERGA OPERATOR
S.A.), polegajacej na dostosowaniu stanowiska stupowego nr 3 na cele przytaczenia stacji
abonenckiej.”.

w Rozdziale XIX ust. 2 otrzymuje brzmienie: ,,Wadium nalezy wnie$¢ w terminie do dnia uptywu
terminu do sktadania ofert, tj. do dnia 07.05.2021 r. do godziny 11.00.”.

w Rozdziale XX ust. 1 otrzymuje brzmienie: ,Oferty nalezy sktada¢ w siedzibie Przedsiebiorstwa
Wodociggow i Kanalizacji sp. z 0. 0. w Jarocinie, Cielcza, ul. Gajowka 1, 63 — 200 Jarocin, parter
budynku - Informacja w terminie do dnia 07.05.2021 r. do godziny 11.00.”.

w Rozdziale XXII ust. 1 otrzymuje brzmienie: ,Otwarcie ztozonych ofert nastapi w dniu
07.05.2021 r. o godzinie 11.45, w PWIK sp. z 0.0. w Jarocinie, Cielcza, ul. Gajowka 1. Z uwagi
na ograniczenia zwigzane z pandemia nie bedzie mozliwy udziat publicznosci w sesji otwarcia.”.

w Rozdziale XXVIII ust. 4 otrzymuje brzmienie: ,Planowany termin wyboru oferty
najkorzystniejszej to: 21.05.2021 r. Termin ten moze ulec przediuzeniu w przypadku
przedtuzenia sie procedury badania i oceny ofert lub procedury udzielania pozyczki przez
WFOSIGW.”.

w Zataczniku nr 6 do SIWZ — Projekt (wzor) umowy § 4 ust. 1 otrzymuje brzmienie:
»Wykonawca ma obowigzek wykonaé¢ przedmiot zamdwienia w terminie do 60 dni od dnia
otrzymania pisma od Zamawiajacego o zakonczeniu inwestycji realizowanej przez operatora
sieci elektroenergetycznej (firma ENERGA OPERATOR S.A.), polegajacej na dostosowaniu
stanowiska stupowego nr 3 na cele przytaczenia stacji abonenckiej.”.

PEG- Rrezesa Zarzadu
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